Контрольная работа №2

«Тригонометрические функции»

1 вариант

1. Расположите в порядке возрастания числа
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2. Исследуйте функцию 
[image: image5.wmf]1

3

2

-

=

x

x

ctg

y

 на четность.

3. Найдите область значений функций: 

    а) 
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4. Постройте графики функций: 

   а) 
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5. Изобразите график функции 
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    По графику функции определите: а) Множество значений
    функции; б) Точки минимума функции; в) Наибольшее
    значение функции на отрезке 
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6. Решите уравнения: а) 
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7. Решите графически уравнение 
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8. При каких значениях параметра 
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 уравнение
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 имеет единственное 
    решение?
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